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PERSONALIZZAZIONI DI SCATOLE DISPONIBILI A MAGAZZINO
CON STAMPA LAMINA A CALDO - ORO - ARGENTO - VARI COLORI

AZIENDA CERTIFICATA E SPECIALIZZATA NELLA PRODUZIONE DI ASTUCCI E SCATOLE 
IN CARTONCINO TESO E ACCOPPIATO.

STAMPA OFFSET, STAMPA A CALDO, STAMPA SERIGRAFICA, STAMPA DIGITALE.
PRODUZIONE DI ASTUCCI E SCATOLE SU CARTONE METALLIZZATO ANTITRACCIA.

ESPOSITORI DA TERRA E DA BANCO.
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Linea 9-ZERO Scatole Natalizie piccole • Dimensioni: 27 x 19 x 32
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo incollato.

Confezioni ideali per contenere: 1 panettone da Kg 0,750/1,0 confezionato a ciuffo, 1 bottiglia, dolciumi vari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 3,7.

Ref. 9-007
8058983143483

Ref. 9-004
8058983141892

ONDA AVANA
Ref. 9-03
8058983143117

ONDA ROSSA
Ref. 9-04
8058983143124

Ref. 9-006
8058983143131

Ref. 9-008
8058983143490
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Confezioni ideali per contenere: 1 panettone od 1 pandoro da Kg 1, confezionato a ciuffo oppure alcuni tipi di panettone astucciato, 1 bottiglia, 
dolciumi vari preconfezionati. Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 4,5.

Linea 1 Scatole Natalizie medio-piccole • Dimensioni: 30 x 21 x 34
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo incollato.

Maniglia dotata di foro per l’inserimento di un eventuale sigillo o di un Vostro bigliettino fermapacco.

Ref. 1-114
8058983143513

Ref. 1-108
8058983140093

ONDA ROSSA
Ref. 1-04
8058983141908

Ref. 1-113
8058983143506

Ref. 1-115
8058983143520

Ref. 1-109
8058983143162

TRAMA TESSUTO 
LITOGRAFATO AVORIO
Ref. 1-26
8058983142202
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Confezioni ideali per contenere: 1 panettone od 1 pandoro da Kg 1, astucciati, 2 bottiglie, dolciumi vari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 5,5.

Linea 2 Scatole Natalizie medie • Dimensioni: 33 x 24 x 34
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo incollato.

Maniglia dotata di foro per l’inserimento di un eventuale sigillo o di un Vostro bigliettino fermapacco.

TRAMA 
TESSUTO LI-
TOGRAFATO 
AVORIO
Ref. 2-26
8058983142219

Ref. 2-211
8058983143544

ONDA ROSSA
Ref. 2-04
8058983141977

Ref. 2-210
8058983143537

Ref. 2-212
8058983143551

Ref. 2-213
8058983143568
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Confezioni ideali per contenere: 1 panettone od 1 pandoro da Kg 1, astucciati, 2 bottiglie, dolciumi vari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 6.

Linea 3 Scatole Natalizie medio-grandi • Dimensioni: 36 x 24 x 34
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo incollato.

Maniglia dotata di foro per l’inserimento di un eventuale sigillo o di un Vostro bigliettino fermapacco.

Ref. 3-310
8058983143575

Ref. 3-311
8058983143582

Ref. 3-312
8058983143599

Ref. 3-313
8058983143605

Ref. 3-314
8058983143612
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Confezioni ideali per contenere: 1 panettone più 1 pandoro da Kg 1, astucciati, 2 bottiglie, dolciumi vari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 6,5.

Linea 4 Scatole Natalizie maxi • Dimensioni: 46 x 26 x 34
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Maniglia dotata di foro per l’inserimento di un eventuale sigillo o di un Vostro bigliettino fermapacco.

Ref. 4-408
8058983143636

Ref. 4-406
8058983143216

Ref. 4-407
8058983143629
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METALLIZZATA ORO
DAMASCATO ORO BRILLANTE
SU FONDO ORO SATINATO
Ref. 3-304
8058983140154

36 x 24 x 34

METALLIZZATA ORO
FIOCCHI DI NEVE BRILLANTI
SU FONDO ORO SATINATO
Ref. 1-111
8058983143339

30 x 21 x 34

Ref. 2-208
8058983143315

33 x 24 x 34

METALLIZZATA ORO 
POIS BRILLANTI

SU FONDO ORO SATINATO
REF. 1-112

8058983143346

30 x 21 x 34

Ref. 2-209
8058983143322

33 x 24 x 34

METALLIZZATA ORO
STELLE DI NATALE BRILLANTI

SU FONDO ORO SATINATO
REF. 9-601

8058983140352

33 x 33 x 25

Confezioni ideali per contenere: panettone o pandoro, astucciati, bottiglie, dolciumi vari preconfezionati.

Scatole metallizzate antitraccia oro brillante su oro satinato
Linee su cartoncino metallizzato antitraccia - accoppiate su ondulato.

Manigliate dotate di foro per l’inserimento di un eventuale sigillo o di un Vostro bigliettino fermapacco.
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Ref. 1-05 / 30 x 21 x 34
8058983141946

Ref. 2-05 / 33 x 24 x 34
8058983142004

Ref. 2-17 / 33 x 24 x 34
8058983141991

Ref. 1-17 / 30 x 21 x 34
8058983141915

Ref. 2-26 / 33 x 24 x 34
8058983142219

Ref. 1-26 / 30 x 21 x 34
8058983142202

Ref. 1-04 / 30 x 21 x 34
8058983141908

Ref. 2-04 / 33 x 24 x 34
8058983141977

Ref. 9-04 / 27 x 19 x 32
8058983143124

Ref. 9-03 / 27 x 19 x 32
8058983143117

Ref. 1-03 / 30 x 21 x 34
8058983141922

Ref. 2-03 / 33 x 24 x 34
8058983141984

Linea 1 e 2 onda rossa e avana - Millerighe litografate tortora, bordeaux, avorio.

ONDA ROSSA

MILLERIGHE LITOGRAFATE TORTORA MILLERIGHE LITOGRAFATE BORDEAUX TRAMA TESSUTO LITOGRAFATA AVORIO

ONDA AVANA
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MILLERIGHE LITOGRAFATE 
TESTA DI MORO 

Ref. 5M-06
8058983140987

38 x 30 x 9

Linee Ceste coniche manigliate - Onda avana e rossa, millerighe litografate testa di moro.

ONDA AVANA 

Ref. 5M-03
8058983140239

38 x 30 x 9

ONDA ROSSA 

Ref. 5M-04
8058983140208

 38 x 30 x 9

ONDA ROSSA

Ref. 5G-04
8058983140215

 43 x 35 x 10

MILLERIGHE LITOGRAFATE 
TESTA DI MORO

Ref. 5G-06
8058983141045

43 x 35 x 10

Linea 5P peso consigliato Kg 4.    Linea 5M peso consigliato Kg 8.    Linea 5G peso consigliato Kg 10. 

ONDA AVANA 

Ref. 5G-03
8058983140246

43 x 35 x 10

MILLERIGHE LITOGRAFATE 
TESTA DI MORO

Ref. 5P-06
8058983141106

32 x 23 x 6

ONDA AVANA

Ref. 5P-03
8058983140222

32 x 23 x 6

ONDA ROSSA 

Ref. 5P-04
8058983140192

32 x 23 x 6
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MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX 

Ref. 16-05 / 40 x 30 x 12
8058983141199

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE TORTORA

Ref. 16-17 / 40 x 30 x 12
8058983141175

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE TORTORA

Ref. 15-17 / 34 x 22 x 12
8058983141113

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX

Ref. 15-05 / 34 x 22 x 12
8058983141120

Linee 15-16 Vassoi conici - Linee 23-24 Cubotti con maniglia - Linea 17 F+C

Vassoi, peso massimo
sostenibile a libera scelta.

AVANA LISCIO
KRAFT PAC

Ref. 17-16 / 20 x 20 x 21
8058983141397

CORDONCINO A PARTE DI CM. 60 OPPURE DI CM.75

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX 

Ref. 17-05 / 20 x 20 x 21
8058983141403

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE ROSSO

Ref. 24-18
8058983141342

25 x 25 x 15

AVANA LISCIO
KRAFT PAC

Ref. 24-16
8058983141380

25 x 25 x 15

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE ROSSO

Ref. 23-18 / 21 x 21 x 18
8058983141311

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX

Ref. 23-05 / 21 x 21 x 18
8058983141304

AVANA LISCIO

KRAFT PAC

Ref. 23-16 / 21 x 21 x 18
8058983141281

in avana, millerighe litografate rosso, bordeaux, tortora. Per panettone e dolciumi preconfezionati.
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Linee 26-27 Vetrinette enogastronomiche finestrate PVC

MILLERIGHE
LITOGRAFATE VERDE

Ref. 26-14
8058983142080

19 x 35 x 9,5

MILLERIGHE
LITOGRAFATE VERDE

Ref. 27-14
8058983142066

28 x 35 x 9,5

ONDA ROSSA 

Ref. 26-04
8058983142097

 19 x 35 x 9,5

ONDA ROSSA

Ref. 27-04
8058983142035

28 x 35 x 9,5

MILLERIGHE
LITOGRAFATE BORDEAUX

Ref. 26-05
8058983142103

19 x 35 x 9,5

MILLERIGHE
LITOGRAFATE BORDEAUX 

Ref. 27-05
8058983142059

28 x 35 x 9,5
MILLERIGHE

LITOGRAFATE TORTORA

Ref. 26-17
8058983142073

19 x 35 x 9,5

MILLERIGHE
LITOGRAFATE TORTORA 

Ref. 27-17
8058983142028

28 x 35 x 9,5

AVANA AVANA 
LISCIO

Ref. 26-19
8058983142110

19 x 35 x 9,5

AVANA AVANA 
LISCIO

Ref. 27-19
8058983142042

28 x 35 x 9,5

in avana avana liscio, onda rossa, millerighe litografate tortora, bordeaux, verde.
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ONDA AVANA

Ref. 28-03
8058983142240

36 x 14 x 28

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX

Ref. 28-05
8058983142233

36 x 14 x 28

MILLERIGHE 
LITOGRAFATE BORDEAUX

Ref. 29-05
8058983142264

44 x 14 x 32

Linee 28-29 Valigette enogastronomiche media e grande

ONDA ROSSA

Ref. 28-04
8058983142257

36 x 14 x 28

ONDA AVANA 

Ref. 29-03
8058983142271

 44 x 14 x 32

ONDA ROSSA 

Ref. 29-04
8058983142288

44 x 14 x 32

in onda rossa e avana, millerighe litografate bordeaux.

11



CESTA CONICA

Ref. 5M-22
8058983142196

38 x 30 x 9

COFANETTO

Ref. 63-23
8058983142875

29 x 23 x 15

ASTUCCIO

Ref. 62-24
8058983142189

 30 x 13 x 22

VALIGETTA

Ref. 29-30
8058983143735

44 x 14 x 32

Ref. 1-26
8058983142202

30 x 21 x 34

Ref. 2-26
8058983142219

33 x 24 x 34

Scatola manigliata, cesta conica manigliata, valigetta, cofanetto, astuccio
Pasqua, primavera ed estate.

LINEA MANIGLIATA

TRAMA TESSUTO 
LITOGRAFATA AVORIO

Ref. 5M-22

Ref. 63-23

Ref. 29-30

Ref. 1-26
Ref. 2-26

Ref. 62-24
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Linea 6 SHOPPERS/SCATOLA novità assoluta sovrapponibile
Insostituibile alternativa al comune shopper con il vantaggio di essere SOVRAPPONIBILE.

Confezioni ideali per contenere prodotti dolciari e gastronomici preconfezionati. Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 1,7.
Cordoncino puntalato da inserire.

Ref. 6-64
8058983140284

26 x 26 x 24

Ref. 6-63
8058983140277

26 x 26 x 24

Ref. 6-62
8058983140260

26 x 26 x 18

Ref. 6-61
8058983140253

26 x 26 x 18

1° fase 
Apertura

2° fase 
Utilizzo shoppers

3° fase 
Utilizzo scatola

Ref. 1-26
8058983142202

30 x 21 x 34

Ref. 2-26
8058983142219

33 x 24 x 34

CORDONCINO
CM 75

CORDONCINO
CM 75

CORDONCINO
CM 60

CORDONCINO
CM 60
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Linea 25 Sempre in ordine • Dimensioni: 50 x 40 x 25

COPERCHIO AVANA AVANA LISCIO
FONDO ONDA AVANA

Ref. 25-03
8058983141779

COPERCHIO TORTORA
FONDO MILLERIGHE LITOGRAFATE TORTORA

Ref. 25-17
8058983142127

COPERCHIO VERDE
FONDO MILLERIGHE LITOGRAFATE VERDE

Ref. 25-14
8058983143438

COPERCHIO AVORIO
FONDO MILLERIGHE LITOGRAFATE AVORIO

Ref. 25-28
8058983143421

COPERCHIO ROSSO
FONDO MILLERIGHE LITOGRAFATE ROSSO

Ref. 25-18
8058983142134

Ref. 7B-30
8058983143377

30 x 30 x 24

in tenace cartone accoppiato, senza maniglia in plastica
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Linea 7 Scatole multiformati per enogastronomia
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro. Chiusura coperchio con agganci laterali.

Confezioni ideali per contenere prodotti enogastronomici preconfezionati. Peso massimo sostenibile a libera scelta.

Ref. 7B-30
8058983143377

30 x 30 x 24

Ref. 7C-01
8058983143728

34 x 34 x 22

Ref. 7D-31
8058983143360

34 x 34 x 28

TRAMA TESSUTO
LITOGRAFATO AVORIO

Ref. 7A-26
8058983143711

30 x 30 x 14

15



Linea 33-34-37-38-39 Scatole enogastronomiche fondo+coperchio multiformati
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato. 

Ref. 34-001
8058983142325

25 x 25 x 20

Ref. 33-001
8058983142318

25 x 25 x 10

NON VERNICIATA
COPERCHIO MICROONDA
AVANA AVANA LISCIO
FONDO SCATOLA BIANCO
Ref. 39-001
8058983142356

40 x 30 x 14

FONDO SCATOLA BIANCO 
Ref. 38-001
8058983142332

 35 x 35 x 30

Ref. 37-001
8058983142349

35 x 35 x 20

Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
16



Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 4.

Linea 8 Scatole piccole fondo+coperchio • Dimensioni: 33 x 33 x 15
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato ed accoppiato.

Ref. 8-504
8058983140338

Ref. 8-502
8058983140345

Ref. 8-503
8058983142363

Ref. 8-30
8058983143742
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Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 5.

Linea 9 Scatole medie fondo+coperchio • Dimensioni: 33 x 33 x 25
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato ed accoppiato.

FONDO SCATOLA 
BIANCO
Ref. 9-603
8058983142370

Ref. 9-30
8058983143759

Ref. 9-604
8058983140369

Ref. 9-601
8058983140352

METALLIZZATA ORO
STELLE DI NATALE BRILLANTI
SU FONDO ORO SATINATO ANTITRACCIA

18



Ref. 9-30
8058983143759

Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 6.

Linea 11 Scatole grandi fondo+coperchio • Dimensioni: 40 x 33 x 18
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato ed accoppiato.

Ref. 11-701
8058983140376

Ref. 11-704
8058983140383

FONDO SCATOLA BIANCO 
Ref. 11-703
8058983142387

Ref. 11-30
8058983143766
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Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg 7.

Linea 12 Scatole maxi fondo+coperchio • Dimensioni: 40 x 33 x 26
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato ed accoppiato.

Ref. 12-801
8058983140390

Ref. 12-804
8058983140406

Ref. 12-803
8058983142394

Ref. 12-30
8058983143773
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Confezioni ideali per contenere: prodotti enogastronomici e dolciari preconfezionati.
Si consiglia un peso massimo del contenuto non superiore a Kg. 8.

Linea 13 Scatole magnum fondo+coperchio • Dimensioni: 46 x 30 x 33
Linea litografata su cartoncino patinato ed accoppiato. Fondo a incastro.

Coperchio litografato su cartoncino patinato ed accoppiato.

NON VERNICIATA
COPERCHIO MICROONDA
AVANA AVANA LISCIO
FONDO SCATOLA BIANCO
Ref. 13-904
8058983140413

Ref. 13-30
8058983143780

GIALLO SIMILORO
Ref. 13-902
8058983140420
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Broccato nero brillante e satinato
VETRINETTA 
FINESTRATA PVC
Ref. 64-29
8058983143704

32,5 x 10 x 10

Ref. 21-29
8058983143667

19 x 35 x 9,5

Ref. 10-29
8058983143643

9 x 9 x 33

Ref. 20-29
8058983143650

18 x 9 x 38

Ref. 30-29
8058983143674

27 x 9 x 38

Ref. 41-29
8058983143698

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 31-29
8058983143681

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie
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Ref. 50-21
8058983142417

32,5 x 10 x 10
SPUMANTE

Ref. 21-21
8058983142424

19 x 35 x 9,5

Ref. 10-21
8058983142479

9 x 9 x 33

Ref. 20-21
8058983142462

18 x 9 x 38

Ref. 30-21
8058983142455

27 x 9 x 38

Ref. 41-21
8058983142448

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 31-21
8058983142431

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Foglia su intreccio
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Bacco in vendemmia

Ref. 50-20
8058983142493

32,5 x 10 x 10
SPUMANTE

Ref. 21-20
8058983141427

19 x 35 x 9,5

Ref. 10-20
8058983140468

9 x 9 x 33

Ref. 20-20
8058983140611

18 x 9 x 38

Ref. 30-20
8058983140765

27 x 9 x 38

Ref. 41-20
8058983141724

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 31-20
8058983141571

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie
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Ref. 10-02
8058983140475

9 x 9 x 33

Ref. 50-02
8058983142486

32,5 x 10 x 10
SPUMANTE

Ref. 41-02
8058983141731

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 31-02
8058983141588

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Grappolo su pergamena

Ref. 21-02
8058983141434

19 x 35 x 9,5

M
A

D
E IN
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LY
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Q
uesto im

ballo è adatt
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ore, luogo di fabbricazione, 
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sugli 
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singoli 
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in 
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Ref. 30-02
8058983143452

27 x 9 x 38

Ref. 20-02
8058983143445

18 x 9 x 38

25



Onda rossa

Ref. 60-04
8058983140932

27 x 18 x 34

Ref. 5P-04
8058983140192

32 x 23 x 6

Ref. 40-04
8058983140918

18 x 18 x 34

Ref. 26-04
8058983142097

19 x 35 x 9,5

Ref. 18-04
8058983140956

11,5 x 11,5 x 39
MAGNUM

Ref. 42-04
8058983142509

17 x 8 x 9

Ref. 43-04
8058983142516

17 x 8 x 12

Ref. 27-04
8058983142035

28 x 35 x 9,5

Ref. 44-04
8058983142523

25 x 8 x 9

Ref. 45-04
8058983142530

25 x 8 x 12

Ref. 5M-04
8058983140208

38 x 30 x 9

Ref. 5G-04
8058983140215

43 x 35 x 10
Ref. 2-04 / 33 x 24 x 34

8058983141977

Ref. 1-04 / 30 x 21 x 34
8058983141908

Ref. 9-04 / 27 x 19 x 32
805898314312426



Ref. 61-04
8058983141809

55 x 35 x 9,5

Ref. 10-04
8058983140499

9 x 9 x 33
Ref. 30-04
8058983141878

27 x 9 x 38

Ref. 30-04-01
8058983141878

28 x 9 x 33

Ref. 31-04
8058983141601

28 x 35 x 9,5

Onda rossa

Ref. 21-04
8058983141458

19 x 35 x 9,5
2 bottiglie

Ref. 41-04
8058983141755

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 28-04
8058983142257

36 x 14 x 28

Ref. 29-04
8058983142288

44 x 14 x 32Ref. 20-04
8058983141861

18 x 9 x 38
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Linea bianchissima con intreccio

Ref. 20-27
8058983143230

18 x 9 x 38

Ref. 10-27
8058983143223

9 x 9 x 33

Ref. 21-27
8058983143254

19 x 35 x 9,5

Ref. 30-27
8058983143247

27 x 9 x 38

Ref. 31-27
8058983143261

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 41-27
8058983143278

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie
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Avana avana

Ref. 26-19
8058983142110

19 x 35 x 9,5

Ref. 30-19
8058983142592

27 x 9 x 38
Ref. 57-19
8058983142585

27 x 18 x 33,5

Ref. 10-19
8058983140574

9 x 9 x 33
Ref. 20-19
8058983140673

18 x 9 x 38

Ref. 56-19
8058983142608

18 x 18 x 33,5

Ref. 21-19
8058983142578

19 x 35 x 9,5

Ref. 41-19
8058983142561

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 31-19
8058983142554

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 27-19
8058983142042

28 x 35 x 9,5

Ref. 21-27
8058983143254

19 x 35 x 9,5
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Millerighe litografate bordeaux

Ref. 58-05
8058983142615

19 x 9 x 33,5

Ref. 18-05
8058983142639

11,5 x 11,5 x 39
MAGNUM

Ref. 45-05
8058983142684

25 x 8 x 12

Ref. 41-05
8058983141762

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 44-05
8058983142660

25 x 8 x 9

Ref. 61-05
8058983141816

55 x 35 x 9,5
6 bottiglie

Ref. 31-05
8058983141618

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 21-05
8058983141465

19 x 35 x 9,5

Ref. 50-05
8058983142646

32,5 x 10 x 10

Ref. 43-05
8058983142677

17 x 8 x 12

Ref. 42-05
8058983142653

17 x 8 x 9

Ref. 59-05
8058983142622

28 x 9 x 33,5

Ref. 30-05
8058983140802

27 x 9 x 38
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Millerighe litografate bordeaux

Ref. 30-05
8058983140802

27 x 9 x 38

Ref. 10-05
8058983140505

9 x 9 x 33

Ref. 57-05
8058983142707

27 x 18 x 33,5
6 bottiglie

Ref. 20-05
8058983140659

18 x 9 x 38

Ref. 56-05
8058983142691

18 x 18 x 33,5
4 bottiglie

Ref. 28-05
8058983142233

36 x 14 x 28

Ref. 29-05
8058983142264

44 x 14 x 32

Ref. 54-05
8058983142714

40 x 11,5 x 11,5
MAGNUM
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Millerighe litografate bordeaux

Ref. 17-05
8058983141403

20 x 20 x 21Ref. 26-05
8058983142103

19 x 35 x 9,5

Ref. 16-05
8058983141199

40 x 30 x 12

Ref. 15-05
8058983141120

34 x 22 x 12

Ref. 23-05
8058983141304

21 x 21 x 18

Ref. 2-05
8058983142004

33 x 24 x 34

Ref. 1-05
8058983141946

30 x 21 x 34

Ref. 22-05
8058983141168

17,5 x 8,5 x 40
Bordolese

Ref. 19-05
8058983141014

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 27-05
8058983142059

28 x 35 x 9,5
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Ref. 16-17
8058983141175

40 x 30 x 12

Ref. 27-17
8058983142028

28 x 35 x 9,5

Ref. 26-17
8058983142073

19 x 35 x 9,5

Ref. 2-17
8058983141991

33 x 24 x 34

Ref. 25-17
8058983142127

50 x 40 x 25

Ref. 15-17
8058983141113

34 x 22 x 12

Ref. 1-17
8058983141915

30 x 21 x 34

Millerighe litografate tortora

Ref. 30-17
8058983143407

27 x 9 x 38

Ref. 10-17
8058983143384

9 x 9 x 33

Ref. 20-17
8058983143391

18 x 9 x 38
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Ref. 21-10
8058983141519

19 x 35 x 9,5

Ref. 32-10
8058983141366

24 x 8 x 36
Bordolese

Ref. 19-10
8058983141069

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 22-10
8058983141212

15 x 7,5 x 35,5
Bordolese

Ref. 10-10
8058983140550

9 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 20-10
8058983140703

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 30-10
8058983140857

28 x 9 x 33
SPUMANTE

Linea metallizzata antitraccia oro oro

Ref. 43-10
8058983142721

17 x 8 x 12

Ref. 42-10
8058983142738

17 x 8 x 9

Ref. 44-10
8058983142752

25 x 8 x 9

Ref. 45-10
8058983142745

25 x 8 x 12

Ref. 31-10
8058983141663

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie
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Ref. 21-09
8058983141502

19 x 35 x 9,5

Ref. 31-09
8058983141656

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 32-09
8058983141359

24 x 8 x 36
Bordolese

Ref. 19-09
8058983141052

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 22-09
8058983141205

15 x 7,5 x 35,5
Bordolese

Ref. 10-09
8058983140543

9 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 20-09
8058983140697

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 30-09
8058983140840

28 x 9 x 33
SPUMANTE

Linea metallizzata antitraccia rame
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Ref. 31-08
8058983141649

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Linea metallizzata antitraccia argento e bronzo

Ref. 10-08
8058983140536

9 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 20-08
8058983140680

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 30-08
8058983140833

28 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 21-11
8058983141526

19 x 35 x 9,5

Ref. 31-11
8058983141670

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 10-11
8058983140567

9 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 20-11
8058983140710

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 30-11
8058983140864

28 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 21-08
8058983141496

19 x 35 x 9,5
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Terra di Siena juta 

Ref. 21-07
8058983141489

19 x 35 x 9,5
2 bottiglie

Ref. 31-07
8058983141632

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 32-07
8058983141335

24 x 8 x 36
Bordolese

Ref. 19-07
8058983141038

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 22-07
8058983141182

15 x 7,5 x 35,5
Bordolese

Ref. 21-15
8058983141564

19 x 35 x 9,5
2 bottiglie

Ref. 31-15
8058983141717

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 10-15
8058983140604

9 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 20-15
8058983140758

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 30-15
8058983140901

28 x 9 x 33
SPUMANTE

Spugnato vaniglia
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Ref. 28-03
8058983142240

36 x 14 x 28

Ref. 29-03
8058983142271

44 x 14 x 32

Onda avana

Ref. 44-03
8058983142776

25 x 8 x 9

Ref. 42-03
8058983142783

17 x 8 x 9

Ref. 43-03
8058983142790

17 x 8 x 12

Ref. 10-03
8058983140482

9 x 9 x 33

Ref. 5M-03
8058983140239

38 x 30 x 9

Ref. 45-03
8058983142806

25 x 8 x 12

Ref. 5P-03
8058983140222

32 x 23 x 6

Ref. 5G-03
8058983140246

43 x 35 x 10

Ref. 2-03 / 33 x 24 x 34
8058983141984

Ref. 9-03 / 27 x 19 x 32
8058983143117

Ref. 1-03 / 30 x 21 x 34
8058983141922
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Ref. 10-03
8058983140482

9 x 9 x 33

Onda avana

Ref. 31-03
8058983141595

28 x 35 x 9,5

Ref. 41-03
8058983141748

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 21-03
8058983141441

19 x 35 x 9,5
2 bottiglie

Ref. 18-03
8058983140963

11,5 x 11,5 x 39
MAGNUM

Ref. 40-03
8058983140925

18 x 18 x 34

Ref. 61-03
8058983141793

55 x 35 x 9,5

Ref. 60-03
8058983140949

27 x 18 x 34
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Onda avana

Ref. 30-03
8058983142820

27 x 9 x 38
SPUMANTE

Ref. 22-03
8058983141144

17,5 x 8,5 x 40
Bordolese

Ref. 19-03
8058983140994

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 54-03
8058983142844

40 x 11,5 x 11,5
MAGNUM

Ref. 20-03
8058983142837

18 x 9 x 38
SPUMANTE

Ref. 25-03
8058983141779

50 x 40 x 25
COPERCHIO AVANA AVANA LISCIO

FONDO ONDA AVANA

Ref. 32-03
8058983141298

25,5 x 8,5 x 40
Bordolese
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Spugnato rosso

Ref. 50-13
8058983142912

32,5 x 10 x 10
SPUMANTE

Ref. 22-13
8058983141243

15 x 7,5 x 35,5
Bordolese

Ref. 20-13-1
8058983140734

18 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 19-13
8058983141090

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 10-13
8058983140581

9 x 9 x 33

Ref. 30-13
8058983140826

27 x 9 x 38
SPUMANTE

Ref. 31-13
8058983141694

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 21-13
8058983141540

19 x 35 x 9,5

Ref. 30-13-1
8058983140888

27 x 9 x 33
SPUMANTE

Ref. 41-13
8058983142905

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 20-13
8058983142929

18 x 9 x 38
SPUMANTE
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Millerighe litografate marrone

Ref. 20-06
8058983140666

18 x 9 x 38

Ref. 10-06
8058983140512

9 x 9 x 33

Ref. 5G-06
8058983141045

43 x 35 x 10

Ref. 21-06
8058983141472

19 x 35 x 9,5

Ref. 5M-06
8058983140987

38 x 30 x 9

Ref. 5P-06
8058983141106

32 x 23 x 6

Ref. 30-06
8058983140819

27 x 9 x 38

Ref. 31-06
8058983141625

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 41-06
8058983142868

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie
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Millerighe litografate verde

Ref. 20-14
8058983140741

18 x 9 x 38

Ref. 43-14
8058983143070

17 x 8 x 12

Ref. 21-14
8058983141557

19 x 35 x 9,5

Ref. 26-14
8058983142080

19 x 35 x 9,5

Ref. 27-14
8058983142066

28 x 35 x 9,5

Ref. 44-14
8058983143087

25 x 8 x 9

Ref. 31-14
8058983141700

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 41-14
8058983143049

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 42-14
8058983143094

17 x 8 x 9

Ref. 45-14
8058983143063

25 x 8 x 12

Ref. 30-14
8058983140895

27 x 9 x 38

Ref. 19-14
8058983143414

7,6 x 7,6 x 35,5
Bordolese

Ref. 10-14
8058983140598

9 x 9 x 33
SPUMANTE
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Ref. 18-12
8058983142950

11,5 x 11,5 x 39
Magnum

Ref. 10-12
8058983141083

9 x 9 x 33
Ref. 30-12
8058983140871

27 x 9 x 38

Ref. 31-12
8058983141687

28 x 35 x 9,5

Ref. 41-12
8058983142943

37 x 35 x 9,5

Ref. 20-12
8058983142967

cm. 18 x 9 x 38

Millerighe litografate blu

Ref. 21-12
8058983141533

19 x 35 x 9,5
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Millerighe litografate rosso

Ref. 41-18
8058983143001

37 x 35 x 9,5
4 bottiglie

Ref. 30-18
8058983143032

27 x 9 x 38

Ref. 20-18
8058983143025

18 x 9 x 38

Ref. 10-18
8058983140529

9 x 9 x 33

Ref. 31-18
8058983143018

28 x 35 x 9,5
3 bottiglie

Ref. 23-18
8058983141311

21 x 21 x 18

Ref. 21-18
8058983142981

19 x 35 x 9,5

Ref. 54-18
8058983142974

40 x 11,5 x 11,5
MAGNUM

Ref. 25-18
8058983142134

50 x 40 x 25
COPERCHIO ROSSO

FONDO MILLERIGHE LITOGRAFATE ROSSO
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Misura
cassetta
delle 3 bottiglie

Misura
cassetta
delle 4 bottiglie

Misura
cassetta
delle 6 bottiglie

Interni optional per bottiglie e salmone adattabili alle Cassette vini
Interni su cartoncino bianco.

ESEMPIO DELL’ESATTO UTILIZZO DEGLI INTERNI “OPTIONAL”. LE CASSETTE DI VOSTRA SCELTA DI QUALSIASI COLORE 
PRESENTI IN QUESTO CATALOGO SONO FORNITE A PARTE

Ref. 31 (solo interno)
8058983141823

per 1 bottiglia e salmone da 200/400 gr.

Ref. 41 (solo interno)
8058983141830

per 2 bottiglie e salmone da 200/400 gr.

Ref. 61 (solo interno)
8058983141847

per 2 bottiglie e salmone da 800/1000 gr.

46



ROVERETO - TN - ITALY

COMPOSIZIONI FOTOGRAFICHE E MOTIVI GRAFICI, SONO DI ESCLUSIVA NOSTRA PROPRIETÀ
VIETATA QUALSIASI RIPRODUZIONE ANCHE PARZIALE

TUTTA LA PRODUZIONE È MADE IN ITALY

I.C.S. BERTAGNIN Srl si riserva il diritto di apportare modifiche alla propria produzione senza alcun preavviso.
Questo catalogo è stato stampato in quadricromia.

Nella produzione dell’intera Collezione si potranno riscontrare variazioni cromatiche a causa dei processi di stampa che non 
compromettono l’ottima qualità grafica del prodotto.

w w w . i c s - p a c k a g i n g . i t

I.C.S. BERTAGNIN Srl opera nel settore della cartotecnica da oltre 80 anni garantendo creatività,
innovazione e qualità grazie all’importante know-how sviluppato.



Ufficio vendite / Sales Office 

Tel. +39 0461-556560 | Cel. +39 337-601968 | Cel. +39 338-5920030

e-mail: scatoleregalo@gmail.com

I.C.S. Bertagnin S.r.l
Via Marconi, 3 Z.I.
38068 ROVERETO - TN
ITALY

Produttore / Manufacturer Tel. +39 0464-430787 
Fax +39 0464-430499
e-mail: info@ics-packaging.it
www.ics-packaging.it




